
 

 
 
Број:  007-R_SC/2023'24 
Београд, 10.10.2023.године 
  
 
 
Директор Супер Б рукометне лиге Иван Миливојевић, поступајући као првостепени 
такмичарски орган у смислу одредбе чл.35 и 37, те члана 61. Правилника о рукометним 
такмичењима РСС и чл. 67. ст.1 тач.7. Статута Заједнице клубова Супер Б рукометне лиге, те 
члана 35. став 2 Пропозиција такмичења РСС, у поступку регистрације утакмица 3. кола Супер Б 
рукометне лиге Србије група Север - Центар за мушкарце, дана 10.10.2023.  године, донео је: 
 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
  
 
1. Утакмица 3. кола Супер Б рукометне лиге Србије група Север - Центар за мушкарце, која 
је првобитна играна дана 7.10.2023. године у Лазаревцу између РК ''КОЛУБАРА'' Лазаревац и РК 
''СПАРТАК'' Суботица, ИМА СЕ ОДИГРАТИ ПОНОВО, с обзиром да је на истој начињена повреда 
Правила рукометне игре која је у потпуности утицала на коначни исход (императивне одредбе 
члана 61. ПоРТ РСС). 
 
2. Термин поновног одигравања утакмице је СРЕДА, 18.10.2023. године, у Лазаревцу, а РК 
Колубара је обавезна да у року 48 сати достави тачно време одигравања утакмице. Службена 
лица за утакмицу биће одређена накнадно. 
 
  
 

О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е 
 

Према усвојеном календару такмичења утакмица 3. кола СБРЛС Север - Центар за мушкарце 
између РК ’’Колубара’’ из Лазаревца и РК ’’Спартак’’ из Суботице играна је дана 7.10.2023. 
године у Београду са почетком у 17.00 часова, а која је за крајњи резултат имала головни скор 
27:26 у корист домаће екипе. 
 
Директор СБРЛ је на основу непосредног сазнања да постоје оправдане индиције да је 
учињена повреда Правила рукометне игре у самој завршници утакмице која је за последицу 
имала директни утицај на коначни исход утакмице, дана 8.10.2023. године затражио допунске 
изјаве од делегата утакмице Предрага Ђорђевића, судија Немање Живића и Александра 
Рилaка, те записничара Анђе Мартиновић и мериоца времена Јордана Милошевића. 
 
Наиме, увидом у видео тонски запис утакмице закључено је да постоји оправдана сумња да 
играч домаћих број 14 који је извео последњи седмерац за домаћу екипу и који гол је директно 
одлучио коначни исход, није имао право уласка у игру у предметној ситуацији, јер је претходно 



при времену игре 57,56 био удаљен са терена ''на три напада паузе'' пошто му је указана помоћ 
на терену, а у смислу Правила рукометне игре 4.5, 4.6 и 4:11, а како је потом требало поступити. 
Следом реченог, недвосмислено је произилази да је играч недозвољено извео седмерац у току 
трећег по реду напада своје екипе у којем је издржавао изречену меру, што је у супротности са 
наведеним правилима. 
 
У својим изјавама сва службена лица су јасно и недвосмислено потврдила да су накнадно 
прегледом снимка увидела да јесте начињена повреда Правила рукометне игре, која је за 
последицу имала директан утицај на коначни исход. Посебно је делегат Предраг Ђорђевић 
навео да је он лично и једино учинио предметни пропуст. Сходно Правилима рукометне игре, 
објашњење бр.8, делегат и јесте директно одговоран за ''бројање напада'' у овом случају, а 
стога што је и сам изјавио у свом писаном исказу да је лично упознао помоћне судије 
(записничара и мериоца времена) да ће управо он самостално извршити предметну радњу. 
Такође, судије немају обавезу ''бројања напада'' у оваквим случајевима, па самим тим ни 
одговорност за учињен пропуст у примени Правила рукометне игре. 
 
Директор лиге је спроводећи поступак утврђивања чињеничног стања, примењујући одредбе 
члана 61. Правилника о рукометним такмичењима РСС, констатовао да јесте учињена повреда 
Правила рукометне игре стога што није поступљено по горе наведеним правилима, те да 
одговорност за учињени пропуст сноси искључиво делегат предметне утакмице, па је зато и 
донео одлуку као у диспозитиву да се предметна утакмица ПОНОВО ОДИГРА 
 
У даљем, директор лиге је донео одлуку да поновно одигравање предметне утакмице буде у 
среду, 18.10.2023. године, да о тачном времену почетка утакмице домаћин у остављеном року 
достави обавештење, а да службена лица за утакмицу буду накнадно одређена. 
 
 
ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ : 
 
Против овог решења се може изјавити жалба, Комисији за жалбе РСС, путем овог првостепеног 
органа, а у року од 8 дана (чл.56 ПоРТ РСС) рачунајући од дана достављања. 
 
Подносилац жалбе је обавезан да уз жалбу приложи доказ о уплати таксе у износу од 30.000,00 
динара на текући рачун РСС бр. 325950060004758288 
 

Уколико се жалба поднесе без истовремене уплате прописане таксе, првостепени орган ће 
жалбу одбацити као недозвољену. 
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